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Geschäftszahl: 2023-0.905.690  

Wien, am 12. Februar 2024 

Sehr geehrter Herr Präsident! 

Der Abgeordnete zum Nationalrat Hannes Amesbauer hat am 13. Dezember 2023 an mich 

folgende gleichlautende schriftliche parlamentarische Anfragen gerichtet: 

• 17100/J betreffend „Kriminalität im Burgenland 2023“; 

• 17101/J betreffend „Kriminalität in Kärnten 2023“; 

• 17102/J betreffend „Kriminalität in Niederösterreich 2023“; 

• 17103/J betreffend „Kriminalität in Oberösterreich 2023“; 

• 17104/J betreffend „Kriminalität in Salzburg 2023“; 

• 17105/J betreffend „Kriminalität in der Steiermark 2023“; 

• 17106/J betreffend „Kriminalität in Tirol 2023“; 

• 17107/J betreffend „Kriminalität in Vorarlberg 2023“; 

• 17108/J betreffend „Kriminalität in Wien 2023“; 

• 17109/J betreffend „Kriminalität in Österreich 2023“. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 73: 

• Wie stellt sich die Gesamtzahl aller Straftaten (Gesamtkriminalität) im Burgenland/ in 

Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 dar? 
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a. Wie stellt sich die Gesamtkriminalität im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 im Vergleich Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gesamtkriminalität im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 in 

absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Gesamtzahl aller Straftaten (Gesamtkriminalität) im Burgenland/ in 

Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 nach Bezirken dar? 

a. Wie stellt sich die Gesamtkriminalität im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 

aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gesamtkriminalität im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 in 

absoluten Zahlen und in Prozent aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken dar? 

• Wie stellt sich die Gesamtzahl aller Straftaten (Gesamtkriminalität) im Burgenland/ in 

Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 aufgeschlüsselt nach Vergehen und 

Verbrechen dar? 

a. Wie stellt sich die Gesamtkriminalität im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 

aufgeschlüsselt nach Vergehen und Verbrechen dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in 

Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in 

Österreich im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 aufgeschlüsselt nach Vergehen 

und Verbrechen in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Gesamtzahl aller Verbrechen im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 aufgeschlüsselt 

Bundesländern/Bezirken dar? 

a. Wie stellt sich die Gesamtzahl aller Verbrechen im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 

aufgeschlüsselt Bundesländern/Bezirken dar? 
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Wie stellt sich die Differenz aller Verbrechen im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 

aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken in absoluten Zahlen und in Prozent 

dar? 

• Wie stellt sich die Gesamtzahl aller Vergehen im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 aufgeschlüsselt 

Bundesländern/Bezirken dar? 

a. Wie stellt sich die Gesamtzahl aller Vergehen im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 

aufgeschlüsselt Bundesländern/Bezirken dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz aller Vergehen im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 

aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken in absoluten Zahlen und in Prozent 

dar? 

• Wie gliedert sich die Gesamtzahl aller Straftaten im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 auf die einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der einzelnen Delikte im Jahr 2023 im Vergleich zum 

Jahr 2022 dar?  

b. Wie stellt sich die Differenz der bei den einzelnen Delikten im Jahr 2023 im 

Vergleich zum Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie hoch war die Aufklärungsquote im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in 

Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in 

Österreich im Jahr 2023? 

a. Wie stellt sich die Aufklärungsquote im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Aufklärungsquote im Jahr 2023 im Vergleich zum 

Jahr 2022 dar? 

• Wie hoch war die Aufklärungsquote im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in 

Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in 

Österreich im Jahr 2023 aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken dar? 

a. Wie stellt sich die Aufklärungsquote im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 

aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Aufklärungsquote im Jahr 2023 im Vergleich zum 

Jahr 2023 aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken dar? 
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• Wie viele Tatverdächtige konnten im Jahr 2023 insgesamt im Burgenland/ in 

Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich ausgeforscht werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der Tatverdächtigen im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 

2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der gesamten Tatverdächtigen im Jahr 2023 im 

Vergleich zum Jahr 2023 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie viele Tatverdächtige konnten im Jahr 2023 aufgeschlüsselt nach 

Bundesländern/Bezirken ausgeforscht werden? 

a. Wie stellt sich Anzahl der Tatverdächtigen im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 

aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der gesamten Tatverdächtigen im Jahr 2023 im 

Vergleich zum Jahr 2022 aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken in absoluten 

Zahlen und nach Bundesländern/Bezirken dar? 

• Wie gliedern sich die gesamten Tatverdächtigen im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 auf die einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der gesamten Tatverdächtigen nach Delikten im Jahr 

2023 im Vergleich zum Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der gesamten Tatverdächtigen nach 

Delikten im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in 

Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der gesamten Tatverdächtigen im Jahr 2023 dar? 

• Wie gliedern sich die gesamten Tatverdächtigen nach Geschlecht auf? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige konnten im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich insgesamt ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen im Jahr 2023 im Vergleich 

zum Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen im Jahr 2023 im Vergleich 

zum Jahr 2022 aufgeschlüsselt nach Bundesländern/ Bezirken in absoluten Zahlen 

und in Prozent dar?  

• Wie viele Fremde Tatverdächtige konnten im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken 

ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen im Jahr 2023 im Vergleich 

zum Jahr 2022 aufgeschlüsselt nach Bundesländer/Bezirken dar? 
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b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen im Jahr 2023 im Vergleich 

zum Jahr 2022 aufgeschlüsselt nach Bundesländer/Bezirken in absoluten Zahlen 

und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen im Jahr 2023 im Burgenland/ in 

Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich auf ihre jeweiligen Nationalitäten auf? 

a.  Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen nach Nationalitäten im 

Jahr 2023 aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken im Vergleich zum Jahr 

2022 dar?  

b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen nach 

Nationalitäten im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in 

Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 auf die einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen nach Delikten im Jahr 

2023 im Vergleich zum Jahr 2022 aufgeschlüsselt Bundesländern/Bezirken dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen nach 

Delikten im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 aufgeschlüsselt nach 

Bundesländern/Bezirken in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen im Jahr 2023 dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen nach Geschlecht auf? 

• Wie viel fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „nicht rechtmäßig aufhältig 

bzw. geduldet“ konnten im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich insgesamt ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„nicht rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 

2022 aufgeschlüsselt Bundesländern/Bezirken dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „nicht rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet“ im Jahr 2023 im 

Vergleich zum Jahr 2022 aufgeschlüsselt Bundesländern/Bezirken in absolute 

Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „nicht rechtmäßig 

aufhältig bzw. geduldet“ konnten im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken 

ermittelt werden? 
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a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„nicht rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 

2022 aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „nicht rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet“ im Jahr 2023 im 

Vergleich zum Jahr 2022 aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken in absoluten 

Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „nicht 

rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet“ im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken auf 

ihre jeweiligen Nationalitäten auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „nicht rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet“ nach Nationalitäten 

im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „nicht rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet“ nach Nationalitäten 

im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „nicht 

rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet“ im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in 

Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in 

Österreich im Jahr 2023 auf die einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „nicht rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet“ nach Delikten im 

Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „nicht rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet“ nach Delikten 

im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „nicht rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet“ im Jahr 2023 dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „nicht 

rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet“ nach Geschlecht auf? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „unbekannt“ konnten im 

Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in Österreich insgesamt 

ermittelt werden? 

c. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„unbekannt“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 dar? 
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d. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „unbekannt“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 in 

absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „unbekannt“ konnten im 

Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in Österreich 

aufgeschlüsselt nach Bundesländer/Bezirke ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„unbekannt“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 aufgeschlüsselt nach 

Bundesländer/Bezirke dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „unbekannt“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 

aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken in absoluten Zahlen und in Prozent 

dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„unbekannt“ im Jahr 2023 im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich auf ihre jeweiligen Nationalitäten auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „unbekannt“ nach Nationalitäten im Jahr 2023 im Vergleich zum 

Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus nicht „unbekannt“ nach Nationalitäten im Jahr 2023 im Vergleich 

zum Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„unbekannt“ im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 

auf die einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „unbekannt“ nach Delikten im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 

2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „unbekannt“ nach Delikten im Jahr 2023 im Vergleich zum 

Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „unbekannt“ im Jahr 2023 dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„unbekannt“ nach Geschlecht auf? 
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• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Erwerbstätig“ konnten 

im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in Österreich insgesamt 

ermittelt werden? 

e. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Erwerbstätig“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 dar? 

f. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „Erwerbstätig“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 in 

absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Erwerbstätig“ konnten 

im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in Österreich 

aufgeschlüsselt nach Bundesländer/Bezirke ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Erwerbstätig“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 aufgeschlüsselt nach 

Bundesländer/Bezirke dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Erwerbstätig“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 

aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken in absoluten Zahlen und in Prozent 

dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Erwerbstätig“ im Jahr 2023 im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich auf ihre jeweiligen Nationalitäten auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Erwerbstätig“ nach Nationalitäten im Jahr 2023 im Vergleich 

zum Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus nicht „Erwerbstätig“ nach Nationalitäten im Jahr 2023 im 

Vergleich zum Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Erwerbstätig“ im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 

auf die einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Erwerbstätig“ nach Delikten im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 

2022 dar? 
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b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „Erwerbstätig“ nach Delikten im Jahr 2023 im Vergleich zum 

Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Erwerbstätig“ im Jahr 2023 dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Erwerbstätig“ nach Geschlecht auf? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „In Ausbildung“ konnten 

im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in Österreich insgesamt 

ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„In Ausbildung“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „In Ausbildung“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 in 

absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „In Ausbildung“ konnten 

im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in Österreich 

aufgeschlüsselt nach Bundesländer/Bezirke ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„In Ausbildung“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 aufgeschlüsselt nach 

Bundesländer/Bezirke dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „In Ausbildung“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 

aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken in absoluten Zahlen und in Prozent 

dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „In 

Ausbildung“ im Jahr 2023 im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich auf ihre jeweiligen Nationalitäten auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „In Ausbildung“ nach Nationalitäten im Jahr 2023 im Vergleich 

zum Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus nicht „In Ausbildung“ nach Nationalitäten im Jahr 2023 im 

Vergleich zum Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 
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• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „In 

Ausbildung“ im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 

auf die einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „In Ausbildung“ nach Delikten im Jahr 2023 im Vergleich zum 

Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „In Ausbildung“ nach Delikten im Jahr 2023 im Vergleich 

zum Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „In Ausbildung“ im Jahr 2023 dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „In 

Ausbildung“ nach Geschlecht auf? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Tourist“ konnten im Jahr 

2023 im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in 

der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in Österreich insgesamt ermittelt 

werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Tourist“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „Tourist“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 in 

absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Tourist“ konnten im Jahr 

2023 im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in 

der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in Österreich aufgeschlüsselt nach 

Bundesländer/Bezirke ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Tourist“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 aufgeschlüsselt nach 

Bundesländer/Bezirke dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Tourist“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 

aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken in absoluten Zahlen und in Prozent 

dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Tourist“ im 

Jahr 2023 im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in 

Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in 

Österreich auf ihre jeweiligen Nationalitäten auf? 
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a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Tourist“ nach Nationalitäten im Jahr 2023 im Vergleich zum 

Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus nicht Tourist“ nach Nationalitäten im Jahr 2023 im Vergleich zum 

Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Tourist“ im 

Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der 

Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 auf die einzelnen 

Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Tourist“ nach Delikten im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 

dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „Tourist“ nach Delikten im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 

2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Tourist“ im Jahr 2023 dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Tourist“ 

nach Geschlecht auf? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Asylwerber“ konnten im 

Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in Österreich insgesamt 

ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Asylwerber“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „„Asylwerber“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 in 

absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Asylwerber“ konnten im 

Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in Österreich 

aufgeschlüsselt nach Bundesländer/Bezirke ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Asylwerber“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 aufgeschlüsselt nach 

Bundesländer/Bezirke dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Asylwerber“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 
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aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken in absoluten Zahlen und in Prozent 

dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Asylwerber“ im Jahr 2023 im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich auf ihre jeweiligen Nationalitäten auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Asylwerber“ nach Nationalitäten im Jahr 2023 im Vergleich zum 

Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus nicht „Asylwerber“ nach Nationalitäten im Jahr 2023 im 

Vergleich zum Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Asylwerber“ im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 

auf die einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Asylwerber“ nach Delikten im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 

2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „Asylwerber“ nach Delikten im Jahr 2023 im Vergleich zum 

Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Asylwerber“ im Jahr 2023 dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Asylwerber“ nach Geschlecht auf? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig“ 

konnten im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in 

Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in 

Österreich insgesamt ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Nicht erwerbstätig“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 

2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig“ 

konnten im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in 
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Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in 

Österreich aufgeschlüsselt nach Bundesländer/Bezirke ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Nicht erwerbstätig“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 aufgeschlüsselt nach 

Bundesländer/Bezirke dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 

aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken in absoluten Zahlen und in Prozent 

dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht 

erwerbstätig“ im Jahr 2023 im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich auf ihre jeweiligen Nationalitäten auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig“ nach Nationalitäten im Jahr 2023 im 

Vergleich zum Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus nicht „Nicht erwerbstätig“ nach Nationalitäten im Jahr 2023 im 

Vergleich zum Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht 

erwerbstätig“ im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 

auf die einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig“ nach Delikten im Jahr 2023 im Vergleich 

zum Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig“ nach Delikten im Jahr 2023 im 

Vergleich zum Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig“ im Jahr 2023 dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht 

erwerbstätig“ nach Geschlecht auf? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Keinen (Täter/Opfer im 

Ausland“ konnten im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in 

Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in 

Österreich insgesamt ermittelt werden? 
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a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Keinen (Täter/Opfer im Ausland“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „Keinen (Täter/Opfer im Ausland“ im Jahr 2023 im Vergleich 

zum Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Keinen (Täter/Opfer im 

Ausland“ konnten im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in 

Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in 

Österreich aufgeschlüsselt nach Bundesländer/Bezirke ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Keinen (Täter/Opfer im Ausland“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 

aufgeschlüsselt nach Bundesländer/Bezirke dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Keinen (Täter/Opfer im Ausland“ im Jahr 2023 im Vergleich zum 

Jahr 2022 aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken in absoluten Zahlen und in 

Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Keinen 

(Täter/Opfer im Ausland“ im Jahr 2023 im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich auf ihre jeweiligen Nationalitäten auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Keinen (Täter/Opfer im Ausland“ nach Nationalitäten im Jahr 

2023 im Vergleich zum Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus nicht „Keinen (Täter/Opfer im Ausland“ nach Nationalitäten im 

Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Keinen 

(Täter/Opfer im Ausland“ im Burgenland/ in Kärnten/in Niederösterreich/in 

Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in Vorarlberg/in Wien /in 

Österreich im Jahr 2023 auf die einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Keinen (Täter/Opfer im Ausland“ nach Delikten im Jahr 2023 im 

Vergleich zum Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „Keinen (Täter/Opfer im Ausland“ nach Delikten im Jahr 

2023 im Vergleich zum Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Keinen (Täter/Opfer im Ausland“ im Jahr 2023 dar? 
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• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Keinen 

(Täter/Opfer im Ausland“ nach Geschlecht auf? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig, in Ö 

nicht sozialversichert“ konnten im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich insgesamt ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Nicht erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 

2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert“ im Jahr 

2023 im Vergleich zum Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig, in Ö 

nicht sozialversichert“ konnten im Jahr 2023 im Burgenland/ in Kärnten/in 

Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich aufgeschlüsselt nach Bundesländer/Bezirke ermittelt 

werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Nicht erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert“ im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 

2022 aufgeschlüsselt nach Bundesländer/Bezirke dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert“ im Jahr 2023 im 

Vergleich zum Jahr 2022 aufgeschlüsselt nach Bundesländern/Bezirken in absoluten 

Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht 

erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert“ im Jahr 2023 im Jahr 2023 im Burgenland/ in 

Kärnten/in Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich auf ihre jeweiligen Nationalitäten auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert“ nach 

Nationalitäten im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus nicht „Nicht erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert“ nach 

Nationalitäten im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in 

Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht 

erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert“ im Burgenland/ in Kärnten/in 
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Niederösterreich/in Oberösterreich/in Salzburg/in der Steiermark/in Tirol/in 

Vorarlberg/in Wien /in Österreich im Jahr 2023 auf die einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert“ nach Delikten im 

Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert“ nach 

Delikten im Jahr 2023 im Vergleich zum Jahr 2022 in absoluten Zahlen und in 

Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert“ im Jahr 2023 dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht 

erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert“ nach Geschlecht auf? 

Hinsichtlich der Zahlen aus dem Jahr 2023 handelt es sich um Rohdaten, die noch keiner 

Qualitätskontrolle und weiteren Prüfungsmechanismen unterzogen wurden.  

Aufgrund dessen darf um Verständnis ersucht werden, dass zu den bisherigen Zahlen aus 

dem Jahr 2023 keine Auskunft erteilt werden kann und erst nach Durchlaufen der 

entsprechenden Qualitätskontrollen und Prüfungsmechanismen zuverlässige Zahlen 

bekanntgegeben werden können. 

 

Gerhard Karner 
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